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Οι Τίμιες Κάρες των Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων στο Αρκαλοχώρι για την πανήγυρη 
του Μητροπολιτικού Ναού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Το διήμερο 3 και 4 Ιουλίου 2004, οι Τίμιες Κάρες των εν 
Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, Μανουήλ, Αγγελή, 
Γεωργίου και Νικολάου, μεταφέρθηκαν προσκυνηματικώς και 
ευλογητικώς στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Ανδρέου, Αρχιεπισκόπου Κρήτης, του Ιεροσολυμίτου, 
στο Αρκαλοχώρι Ηρακλείου, κατόπιν ευγενικής προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου 
και Βιάννου κ. Ανδρέου, ο οποίος εόρτασε και τα ονομαστήριά 
του.
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Τις Τίμιες Κάρες κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, συνοδευόμενος από τους Πρωτοπρεσβυτέρους 
Νικόλαο Νικηφόρο, Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως, και 
Παναγιώτη Παπαδάκη, Πρόεδρο του Ιερατικού Συνδέσμου αυτής.

Η υποδοχή
Προ της ενάρξεως του Πανηγυρικού Εσπερινού, το απόγευμα της Τετάρτης, 3 
Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και 
Βιάννου κ. Ανδρέας, στο προαύλειο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, υποδέχθηκε 
τις Τίμιες Κάρες, συμπαραστατούμενος από τους Κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεώς του, τις Τοπικές Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές και πλήθος 
κόσμου.

Μετά τη Δοξολογία επί τη υποδοχή των Τιμίων Καρών, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του εορτάζοντος οικείου Ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου κ. Ανδρέου, και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου, Πέτρας και 
Χερρονήσου κ. Γερασίμου και Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού κ. Μεθοδίου.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Πρόδρομος 



απηύθυνε λόγους εποικοδομητικούς προς το εκκλησίασμα και διετύπωσε προς τον 
Σεβασμιώτατο άγιο Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέα, εκ μέρους των παρόντων Αρχιερέων, 
θερμές εόρτιες ευχές για τα ονομαστήριά του, προσφέροντας και επετειακά δώρα, 
Ιερά Εικόνα των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων και πίνακα του Ιερού τους Ναού 
στο Ρέθυμνο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. 
Ανδρέας ευχαρίστησε καταλλήλως και αναφέρθηκε με θερμούς λόγους στην 
πρώτη αυτή ευλογητική μετακομιδή των Τιμίων Καρών των Αγίων Τεσσάρων 
Νεομαρτύρων από το Ρέθυμνο στο Αρκαλοχώρι.

Τιμήθηκε ο Στρατηγός Μιχαήλ Καραμαλάκης 
Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Πέμπτης, 4 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και ακολούθως έλαβε μέρος στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου 
κ. Ανδρέου και συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου και Σελευκείας κ. Θεοδώρου.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος άγιος 
Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέας τίμησε με την Ανωτάτη τιμητική διάκριση της 
Εκκλησίας Κρήτης τον Στρατηγό κ. Μιχαήλ Καραμαλάκη, καταγόμενο εκ της 
Επαρχίας του, και επέδωσε τιμητικούς επαίνους στους αριστεύσαντες μαθητές 
Γυμνασίων και Λυκείων της Ιεράς Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και 
Βιάννου.



Παρέστησαν Τοπικές Αρχές, εκπρόσωποι του Στρατού και των Σωμάτων 
Ασφαλείας και πλήθος κόσμου. Ακολούθησε παραδοσιακή φιλοξενία στην 
παρακείμενη αίθουσα του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού.









   



  

















  




